ПРИЛОЖЕНИЯ
Приложение №1.

	Рабочая карта урока.
Фамилия, имя учащегося: _____________________________
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средний балл

оценка за урок




Приложение №2.
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Приложение №3.
КАРТОЧКА 1. Расшифруйте, как И.Ньютон называл производную функции.
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КАРТОЧКА 2. Расшифруйте имя и фамилию крупного французского математика, доказавшего многие теоремы о пределах, которыми мы пользуемся при вычислении производных.
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КАРТОЧКА 3. Расшифруйте фамилию  французcкого математика, который ввел термин «производная»
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КАРТОЧКА 4. Расшифруйте, как И. Ньютон называл функцию.
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Приложение №4.                               

ТЕСТ «ПРОИЗВОДНАЯ»
УРОВЕНЬ А
1) Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции
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А)  5                Б)  6          В)  9           Г) -6
2) Найдите значение производной функции 
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      3) Точка движется прямолинейно по закону 
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            А)  5                Б)  7          В)  6           Г) 9.
4) Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции 
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            А)  -4,5                Б)  -3          В)  3           Г) 0.
       5)  Найдите значение производной функции 
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       А)  -8                Б)  8             В)  -9           Г) -0,5.
Критерии оценки: верно 5 заданий – 4 балла;

                                верно 3-4 задания –3 балла;

                                верно 2 заданий - 2 балла.
УРОВЕНЬ Б

1) Найдите значение производной функции 
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2) При каких значениях 
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3) Зависимость температуры  Т тела от времени задана уравнением 
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5) Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции        
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            А)  - 18               Б)  2          В)  - 21           Г) 4.

Критерии оценки: верно 5 заданий – 5 баллов;

                                верно 4 задания – 4 балла;

                                верно 2-3 заданий – 3 балла;

                                верно 1 задания – 2 балла.
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